



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. 07/11-07-2024 Συνεδρίασης
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **07/2024**

Συζήτηση σχετικά με εκπόνηση μελέτης για διαβάσεις πεζών στην Λεωφόρο Βραυρώνος.

Στην Αρτέμιδα σήμερα 11 Ιουλίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 στην αίθουσα συνεδριάσεων της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.: 24170/05-07-2024 πρόσκληση του Προέδρου, κ. Αρμούρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία γνωστοποιήθηκε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018.

Ο Πρόεδρος κ. Αρμόρος Σπυρίδων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα οκτώ (08) μέλη, ήτοι:

Παρόντες

κ. Αρμόρος Σπυρίδων του Νικολάου	Πρόεδρος
κ. Κατσής Σπυρίδων του Ιωάννη	Μέλος Συμβουλίου & Αναπληρωτής Προέδρου
κα. Τσιτσάνη Ροζάνη (Άννα) του Ευάγγελου	Μέλος Συμβουλίου
κ. Χονδρόπουλος Χρήστος του Ηλία	Μέλος Συμβουλίου
κ. Δημογιάννης Κωνσταντίνος του Ηλία	Μέλος Συμβουλίου
κ. Κτιστάκης Αδάμ του Εμμανουήλ	Μέλος Συμβουλίου
κα. Αρνίδου Μαρία του Ιπποκράτη	Μέλος Συμβουλίου
κα. Καρέττα Αικατερίνη του Ευστρατίου	Μέλος Συμβουλίου

Απόντες

κα. Κωνσταντινίδου Βαρβάρα του Αναστασίου	Μέλος Συμβουλίου
κ. Κεσισόγλου Αλέξανδρος (Αλέκος Μαντάς)	Μέλος Συμβουλίου
κα. Βερνέζου Χριστίνα του Χαράλαμπου	Μέλος Συμβουλίου

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις

Αποχώρησε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης το μέλος του Συμβουλίου κ. Δημογιάννης Κωνσταντίνος του Ηλία.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Επί του 1^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης η εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Αρτέμιδος κας Αρνίδου Μαρίας έχει ως εξής: «Η Λεωφόρος Βραυρώνος είναι μια λεωφόρος έκτασης περί των 8 χιλιομέτρων με διευρυμένη αγορά τοπικών επιχειρήσεων, σχολείων, παιδικών σταθμών και κατοικιών όπου καθημερινά διέρχονται χιλιάδες οχήματα όλων των μεγεθών, λεωφορεία και πεζοί χωρίς να υπάρχουν πεζοδρόμια, φωτεινοί σηματοδότες και διαβάσεις.

Οι διπλές διαχωριστικές γραμμές που διαχωρίζουν τις λωρίδες κυκλοφορίας και είναι σε όλο το μήκος της λεωφόρου σε αντίθεση με τις διασταυρώσεις, τα στενά και τις σύντομες σταθμεύσεις στα εμπορικά καταστήματα δυσχεραίνουν την καθημερινότητα για τους οδηγούς, τους πεζούς και τους επαγγελματίες. Το πρόβλημα αυτό εντείνεται κατά τους μήνες Μάρτιο έως Οκτώβριο λόγω τεράστιας αύξησης της επισκεψιμότητας.

Και επειδή η πράξη εφαρμογής δεν είναι στα άμεσα σχέδιά του Δήμου προς υλοποίηση, για να μην θρηνήσουμε άλλα θύματα και για την αποφυγή των πολλών ατυχημάτων που γίνονται ακόμα και σε καθημερινή βάση, καθώς και για την ασφάλεια όλων των διερχομένων, προτείνω να υπάρξει άμεσα μελέτη από τους αρμόδιους συγκοινωνιολόγους και να προβεί ο δήμος σε χάραγμα διαβάσεων πεζών, με προειδοποιητικές ταμπέλες (οριζόντιες και κάθετες σημάσεις) σε όλο το μήκος της λεωφόρου Βραυρώνος ανά 1-2 χιλιόμετρα, στα σημεία που θα υποδείξει η αρμόδια υπηρεσία και με τις ορθές προδιαγραφές, ώστε να αποφευχθούν οι μεγάλες ταχύτητες που αναπτύσσουν κάποια διερχόμενα οχήματα και οι παράνομες προσπεράσεις».

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τις παρατηρήσεις, προτάσεις και τοποθετήσεις των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά για την δημιουργία διαβάσεων πεζών στην Λεωφόρο Βραυρώνος και προτείνει την εκπόνηση μελέτης εφόσον απαιτείται.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας
Αρτέμιδας**

**Αρμόριος Σπυρίδων
του Νικολάου**

**Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας
Αρτέμιδος**

1. Κατσή Σπυρίδων του Ιωάννη
2. Τσιτσάνη Ροζάνη (Άννα) του Ευάγγελου
3. Χονδρόπουλος Χρήστος του Ηλία
4. Κτιστάκης Αδάμ του Εμμανουήλ
5. Αρνίδου Μαρία του Ιπποκράτη
6. Καρέττα Αικατερίνη του Ευστρατίου